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Корисна модель належить до автомобільної техніки, а саме до конструкції кузова 
автомобіля. 

Корисна модель спрямована на розв'язання існуючої проблеми щодо збільшення корисної 
дії автосамоскида перевезення сипучих матеріалів на великі відстані, вивантаження сипучих 
матеріалів рівномірно по всьому майданчику та на ухилах. 5 

Відомою конструкцією є самохідний скрепер (Гомозов И.М. Путевые, дорожные и 
строительные машины. - М.: Издательство литературы по строительству, 1970. - с. 180-182). 

Недоліком відомої конструкції самохідного скрепера є те, що він може перевозити сипучі 
матеріали лише на відстань до 3000 метрів. 

Найближчим аналогом корисної моделі, що заявляється, є конструкція автосамоскида 10 

(Роговцев В.Л., Пузанков А.Г., Олдфильд В.Д. Учебник "Устройство и эксплуатация 
автотранспортных средств". - М.: Транспорт. - 1991. - с. 310-314). 

Вказана конструкція автосамоскида має недолік, який полягає у тому, що він не має 
можливості вивантаження сипучих матеріалів рівномірно по всьому майданчику та на ухилах. 

В основу корисної моделі поставлена задача збільшення корисної дії автосамоскида, 15 

перевезення сипучих матеріалів на великі відстані, вивантаження сипучих матеріалів рівномірно 
по всьому майданчику та на ухилах, відсутність налипання матеріалів на платформу та борти 
кузова. 

Поставлена задача вирішується тим, що у кузові автомобіля для перевезення сипучих 
матеріалів, що складається з платформи, бортів та підйомного механізму, згідно з корисною 20 

моделлю, встановлені гідроциліндри для відкриття заднього борту та руху переднього борту по 
напрямних. 

Суть корисної моделі пояснюється кресленням. На кресленні зображена загальна схема 
кузова автомобіля для перевезення сипучих матеріалів. 

Кузов автомобіля для перевезення сипучих матеріалів складається із платформи 4, бокових 25 

бортів 3, заднього борту 1, переднього борту 7, двох напрямних по нижньому краю бокового 
борта 6, двох напрямних по верхньому краю бокового борта 5, двох гідроциліндрів відкриття 
заднього борту 2, двох гідроциліндрів руху переднього борту 8. 

Вказаний пристрій працює таким чином. Під час вивантаження сипучих матеріалів за 
допомогою двох гідроциліндрів 2 відкривається задній борт 1, автомобіль рухається вперед, за 30 

допомогою двох гідроциліндрів 8 рухається передній борт 7 по напрямних 5, 6, які закріплені по 
верхньому та по нижньому краю бокових бортів 3, сипучі матеріалі зсуваються на майданчик з 
рівномірним розподілом по всій площині. 
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Кузов автомобіля для перевезення сипучих матеріалів, що складається з платформи, бортів та 
підйомного механізму, який відрізняється тим, що в ньому додатково встановлені 
гідроциліндри для відкриття заднього борту та руху переднього борту по напрямних. 
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